Pravidla

Popis hry:

Hra pozostava z kariet, ktoré obsahuju dialogy s réznymi chybami. Uloha hraca spociva v
uréeni o najvacsieho poctu chyb na karte za kazdé kolo. Za kazdu uréenu chybu dostava bod.
Hru vyhrava hrac s najvacs§im poctom bodov.

Varianty:
Competitive: dvaja hraci a viac
Training: jeden hrac

Pravidla hry:

Varianta competitive:

Hra sa na pét kol. V kazdom kole sa vSetkym hracom rozda po jednej karticke. Rozdané
karti¢ky musia byt rovnakej bodovej hodnoty, ich hodnota stupa v zavislosti od kola (prvé
kolo sa rozdaju karty s najniz§im poctom bodov, druhé o bod viac, atd’). Na vrchnej strane sa
nachadza dialég, v ktorom su chyby, a Cislo znacCiace presny pocet chyb. Na spodnej strane je
spravne rieSenie. Hra¢ sa nasledne snazi najst’ vSetky chyby v ¢asovom limite 30 sekiind.
Svoje odpovede musi nalezite dolozit' argumentaciou. Po uplynuti Casu si svoje odpovede
skontroluje na spodnej strane karticky a za kazdu odhalenti chybu dostane bod. Hraci takto
postupuju v smere hodinovych ruciciek. Na konci kola je urCeny vitaz kola, ktory ma najviac
bodov. Pokial’ maju viaceri hraci rovnaky pocet bodov, prichadza Specialna lingvisticka
karticka, ktoru riesia vSetci naraz. Kolo v tom pripade vyhrava hra¢, ktory najrychlejsie
uhadne spravnu odpoved’ (a podlozi ju patricnou argumentaciou). Takto sa odohraju d’alSie
Styri kola, po ktorych sa urci vitaz celej hry.

Varianta training:
Hrac si vytiahne karticku a snazi sa urcit’ vSetky chyby v limite 30 sekind. Po uplynuti limitu
si na spodnej strane skontroluje odpovede.

Demo karticky:
1. 2 body
A:dhH, HPEE ZoORITY ) BHAICLE LD,
B :idWw, B, BRI E L, mAN>72TT,

Riesnie:
A: b, HFEE, ZORITL I BWRAICRY E LD,
B: 3w, e, AELE, WIAN-7T-TT,

2. 2 body
A B A TE E 90,
B: 7— A9 TEXEHRHA,

RieSenie:
A BEBERCTX F97),
B: 72— A LMHTEEHA,



3. 3 body
A: EHLTZATT D,
B : l2ME B AV TR &2 N = AT
A BIBTEVWATT N,

Riesenie:

A: EDLTZATT D,

B : WIZFE S TRUSZ N2 AT
A RBBRLEVNTT AL

4. 3 body
AHETFECED by TV ITEmL R &F 95 T,
B zOf%éhiA AT 2 ERH Y F3 0,
T, BEOMAICI—a v "EZRITL T, 77 ATH{To7% 9 TT,

Riesenie:
A fETE ALy 72 VB ITE L BRWE S T,
B zOf%éhiﬂ):ﬁok:&ﬁ%Diﬁ@o
T, BEFEOMAICI —m v EZRITL T, 77 AR BITo72% 9 T,

5. 4 body
A:SBIIRKATMTEA LW LED T, ZOBZHNTHY £7, md &M
HHOH Y TY,

RieSenie:
A:SHIZRATHRIZESA EHLWE D T, ZOBEZHITCHY E7, ok
DD OH Y TT,

6. 4 body
A:filt, Brolt KW LEWELE, E9LEHWTT D,
B:#EEI LS E D TT D,
A THHEE) L0 & 20 AT,
B: ULxdH, 41—y F?

Riesenie:

A:fll, BrobltKoTLEFVWE L, 5 LELWVNTT D,
B:EE LS E S TT D,

A: THHEEITHONRMHECRRNVATT,

B: Us®H, 14—y FLEITINDONTT L,

7. 5 bodov
AR, bOBTHRATEE E LD,
B: Wz, FFIR o znb, FEEXTVERATL,
A BEICIRYTHHENT, VAR T U~BIITI 9,

Riesenie:

AR, bOBRIMEBLLENRY £ L7y



B: WX, RN oTeinh, FEBXTWVERA,
A BRVIZRZDANI, VAT UA~ERIWND 2 LRWERAD,

8. 5 bodov
A:B&A, ELWESTTHR, ELTEATT D,
B : I, ki, Lol ATY,
A AT, BRI T,
B : IR ITiF L TV ET,

Riesenie:

A:BSA, ELZEHTTH, EHLEATTI,
B : %X, i, ML LBlnicATT,

A AT, BRI T,

B : i3 L CWE L,

9. 6 bodov
A TLHBRA, BRI NR? < ESbRn?
B: 2Z2. BizsABn—AWbD XK, TAUV I THEATWHDIATZNG, <&
AN
A: TAUBIZ?2fEFEELTVWDE?
B: 2 A, WL TEDH TS,

Riesenie:

A TULHLBERA, BBPAWER?2 <& ?

B: 2z, N —AWDE, TAUDIZEATWBEAENSL, BbEV SR
U,

A TAUDIZ2fEFEEZLTNDH?

B: JHRFEEIZEID TV D,

10. 6 bodov
A EIEOKER, RTI D,
B: KIEHZOIETYT, KEHIZERREIRKDLSOH D TT,
A:~?2H LWy FELELED
B: %9 T4, =%+ UK UDIBIZWERNLIZWATT,

Riesenie:

A SREOKIER, BT,

B : KIEH 72 B TY, KR IFERBEIZITS2H 0 T,
A:~2H LWy FELETH,

B: %9 T9#, =<+« U KNI UVRENWRERNZLTIZWATT,



§peciélne lingvistické otazky:

1.

Ako sa klasifikuje konsonant znazorneny grafémou [¢ | ?

a) znela verberanta

b) bilabialna nazala

c) znela alveolara

d) neznela alveopalatéla
e) neznela glotala

Ktora maxima je porusena v dialogu?

A:BHAT-, BhLoLrzhTATZTL X!
B: 2220, E9H, 7ZoT, ., TINUT-Tizd A

a) kvantity
b) kvality

c) relevancie
d) sposobu

Ako sa klasifikuje nasledovny vyraz: A 78— Hf?
a) FGk
b) ¥ aE

A S
d) =L

Spravne odpovede:

1.
2.
3.

d) neznela alveopalatéla
c) relevancie

d) ZALwib



